
Fragen zum Thema: Herz/Kreislauf Oktober 2009 bis März 11 

Als falscher Wert soll 4 C angegeben werden 

Erklärung: Bei einem zu dicken Arm, muss man viel höher aufpumpen, um die Arterie abzudrcken, also 

erhält man fälschlicherweise zu hohe Werte. 

Name:   Prüfungsort:  Prüfungszeitpunkt: 
 

Nr Lösung Korrektur Nr Lösung  Korrektur 

1 A, E  14 C, E  

2 E  15 A  

3 D,E  16 D  

4 A  17 B  

5 E  18 C  

6 A  19 B,C  

7 B,D  20 C  

8 A,E  21 D  

9 E  22 D  

10 E  23 E  

11 E  24 A,B  

12 C  25   

13 C  Summe:   

 

 


